
Η Ζωή µας στην Εποχή 
του Covid



Μέσα από τα µάτια των παιδιών 
Το Δεκέµβριο 2022 στην αίθουσα της Ιατροχειρουργικής Εταιρείας Κερκύρας λειτούργησε έκθεση ζωγραφικής, 
διηγήµατος και ποίηση µε θέµα: «Η ζωή µας στην εποχή της πανδηµίας covid-19». Την έκθεση διοργάνωσε η 
Ιατροχειρουργική Εταιρεία Κέρκυρας, το Παράρτηµα Κέρκυρας της Ελληνικής Εταιρείας Κοινωνικής 
Παιδιατρικής και προαγωγής της Υγείας και η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων, 
συµµετέχοντας στη διαχείριση του πολυσύνθετου προβλήµατος της πανδηµίας covid-19, που αντιµετώπισε η 
παγκόσµια κοινότητα.  Στις 10 Δεκεµβρίου 2022 µε την παρουσία του Διευθυντή Περιφερειακής Διεύθυνσης 
Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων, κ. Πέτρου Αγγελόπουλου, της Προέδρου της Ιατροχειρουργικής Εταιρείας 
Κερκύρας (ΙΧΕΚ), κας Μαρίας Μάνδηλα, της Προέδρου της Εικαστικής Κερκυραϊκής Ένωσης (ΕΙΚΕ), κας 
Έλενας Σουέρφ και πλήθος µαθητών/τριών και εκπαιδευτικών και πλήθος παρευρισκόµενων πραγµατοποιήθηκε  
η απονοµή των βραβείων των έργων των παιδιών. 

 Το παρουσιαζόµενο e-book περιλαµβάνει ενδεικτικά ένα µέρος των έργων ζωγραφικής των παιδιών που 
συµµετείχαν στην έκθεση, δίνοντας µας µια ευκαιρία να δούµε πώς αντιµετώπισαν τα παιδιά τις προκλήσεις τις 
πανδηµίας. Από το σύνολο των έργων  των παιδιών αναβλύζει το χιούµορ ως ασπίδα ενάντια στο άγνωστο και 
στο φόβο που προκάλεσε η πανδηµία, η επιθυµία για σύνδεση, αλληλεγγύη απέναντι στις προκλήσεις και  
προσήλωση στη θετική πλευρά της ζωής. Οι στάσεις αυτές της παιδικής κουλτούρας θα µπορούσαν να 
αποτελέσουν παράδειγµα προς µίµηση και πηγή έµπνευσης και για τον κόσµο των ενηλίκων.Στην έκθεση 
έλαβαν µέρος το 5ο Δηµοτικό Σχολείο Κέρκυρας, το 10ο Δηµοτικό Σχολείο Κέρκυρας , το 13ο Δηµοτικό Σχολείο 
Κέρκυρας, το Γυµνάσιο και το Λύκειο Αργυράδών, το Λύκειο Λευκίµµης, 3ο Δηµοτικό Σχολείο Κέρκυρας και 
το Κέντρο Σπουδών Αγγλικής Γλώσσας Φωτεινή Τζέκου



Δημοτικό Σχολείο Βιρού















 50  Δηµορικό Σχολείο Κέρκυρας





Χριστίνα Καλυβιανάκη, Α’ Τάξη, 5ο 



































































































10 Δηµοτικό Σχολείο  Κέρκυρας 





































































































 Φίλιππος Ατσοπάρδης, Ε’ Τάξη, 10ο Δηµοτικό Σχολείο 



 Ιόλη Κιατίπη, Ε’ Τάξη, 10ο Δηµοτικό Σχολείο Κέρκυρας 










